

本栏目由
国贸中心
菏泽第一商圈
友情赞助

见报有奖

大奖1000元

重奖新闻线索

突发事、烦心事、新奇事、感人事, 我们事事关注, 时时聆听

24小时

新闻热线: 6330000

菏泽联通独家支持

15562077000

烧烤, 吃美了肚子吃脏了路

有关部门表示对随便倾倒垃圾、将泔水泼在路面上的行为, 将予严惩

本报6330000热线消息(见习记者 崔如坤) “一些烧烤店和小吃摊经常将泔水倒在街道上, 造成街道路面油腻, 还散发着异味。”近日, 菏泽市民唐女士给本报打来电话反映, 市区不少烧烤店、小吃摊附近的路面污损严重, 影响了市容市貌。

6月28日, 记者走访了市区和平路、太原路、牡丹路、青年路和牡丹体育场附近的烧烤店和小吃摊, 发现大部分烧烤店和小吃摊附近的路面油污痕迹很明显, 尤其在烧烤店的附近被污损的路面还散发着羊膻味。在青年路路西一家烧烤店门前, 一条长六米

多、宽一两米的油污带格外扎眼, 记者看到附近的停车架黑黑的, 中间还放着一只垃圾桶, 市民根本无法在此处停自行车和电动车。“一到下雨天, 油渍浸出, 路面非常滑, 行人路过这里都小心翼翼的, 稍不注意就可能滑倒。”在附近开店的张女士说。

牡丹路附近一烧烤店经营者介绍, 油污带是晚上营业的烧烤摊和小吃摊长期倒泔水形成的。他告诉记者, 烧烤摊、小吃摊大部分都是露天经营, 有地方摆放烧烤摊却没地方倒泔水, 只能随便泼在路面上, 时间长了就形成了这个样子。

“这些油污粘在路面上很难清理, 我

们也没办法。”环卫工人王师傅告诉记者, 他认为要解决烧烤店和小吃摊附近路面油污问题, 相关部门必须对夜市餐饮摊点进行规范。

菏泽市城市管理局相关工作人员告诉记者, 该局行政执法支队正在着手治理这一问题。通过规定烧烤店、小吃摊经营的时间和地点, 重点治理其占道经营的行为, 并规定烧烤店、小吃摊等餐饮经营者对产生的垃圾进行清理并清洁路面, 此外他们还将通过巡逻对烧烤店和小吃摊进行明察暗访, 一旦发现随便倾倒垃圾、将泔水泼在路面上的行为, 将给予严厉处罚。



市民从牡丹路一烧烤店门前污损的路面上经过。
本报见习记者 崔如坤 摄

车玻璃被砸! 为啥?

一业主进不了小区, 将车堵在小区门口, 第三天车被砸



被砸车辆还在小区门口停着

本报6330000热线消息(见习记者 邢孟) 因没有购买也没有租用小区的车库或停车位, 一业主无法通过小区车辆进出管理系统将车开进去, 便将自家车堵在了小区门口两天, 结果第三天, 车玻璃被砸。

6月28日上午, 记者来到位于菏泽市一路东段的小区, 看到一辆黑色比亚迪轿车斜堵在小区门口, 将这一入口堵了个严实。该车右侧的两扇玻璃被打破, 其中后座的玻璃已经完全掉了下来, 被砸坏的前挡风玻璃只有部分还在车窗上。采访时, 记者并未发现车主前来将车开走。

“27日晚上11点30分, 一名戴墨镜的男子用小区的隔离柱将车玻璃一通乱砸。”该小区物业公司负责安保的赵经理告诉记者, 被砸车辆车主是小区业主, 因在小区内没有车位, 无法通过小区新近安装的车辆进出管理系统, 26日上午其

将车停在小区门口后下车离开, 至今未将车开走, 27日晚车辆被砸, 保安闻声出来制止, 但为时已晚。

“他的车斜挡在小区东侧入口, 将入口堵死, 其他业主的车辆无法通过, 给小区的其他业主进出造成不便。”赵经理介绍, 为了让其他业主方便进入, 他们曾多次与车主协商, 但车主一直未将车开走。记者在现场看到, 该小区的南门只有两个供机动车进出的入口, 东侧的入口被这辆车堵死, 所有进出车辆只能从西侧入口通过, 上下班时, 车辆比较拥挤。

据物业公司工作人员介绍, 为了避免外来车辆随意进出小区, 在小区内乱停车, 同时也为规范小区车辆管理, 在今年5月底, 物业公司在小区门口安装了车辆管理系统。“凡是在小区内购买车库或租用车位的业主, 物业公司都会在其车上安装一个发射器, 当车辆进出小区时,

门口的感应器就会提前感应, 将铁栅栏自动打开, 车辆就可以进入。”该小区一工作人员介绍, 这一系统自6月10日起开始试行, 6月20日正式使用。

据了解, 目前该小区一期有住房1000多户, 入住率在60%—70%, 目前已经入住的大部分居民家都有车, 有的还不止一辆。为了满足业主停车需求, 物业公司经过研究并经过业委会同意, 将公共区域划分为停车位租给业主使用, 并将这些租金年底全部以物业费的形式返还给业主, 但这些地下车库加上停车位远远满足不了业主的需求。虽然开发商表示, 为了满足小区业主停车需求将建新车库, 但这种高价车库又有多少人愿意购买? 在新车库建成前, 没有车位与车库的业主, 如何停放车辆? 小区停车位之争, 物业公司与业主的博弈, 反映出目前小区停车已经成了一个大问题。

俩中年人“寻女”骗财

警方提醒市民

勿要滥施善心以防上当

本报6330000热线消息(见习记者 刘彩丽) 菏泽市区太原路附近市民反映, 近日有两名约40岁的中年男女, 频频向附近居民和路人“求救”, 索要钱财, 不少市民出于好心施舍钱物。警方提醒, 这俩人是骗子, 市民勿要滥施善心上当受骗。

6月28日上午, 太原路一商店店主张女士骑车回家, 途中被一对约40岁的自称为夫妻的中年人拦住。“男的先是愁眉苦脸的叫着妹妹, 然后说希望能帮他个忙。”张女士告诉记者, 该男子说自己的女儿一个星期前来菏泽会网友走丢了, 夫妻俩来找女儿花光了身上的钱, “希望我能给他们点钱让他们买点吃的。”

听说是孩子会网友丢了, 张女士便问该男子有没有报警。该男子说已经报过了, 但是警察也找不到, 且说不出具体的报警地点。张女士心里起了疑团, 便说到:

“孩子丢了肯定也没心思吃饭, 我认识公安局的朋友, 给你们联系一下。”张女士拿手机打电话之时, 这对中年人转身走了。记者从附近了解到, 此处被骗居民不在少数。市民刘先生反映, 前天下午自己的邻居被骗了200块钱, “那天上午也要有人到我们家去借钱, 幸亏多问了两句才没受骗。”刘先生说。

菏泽市开发区公安局王警官告诉记者, 类似事件比较常见, 通常是社会流浪人群一种变相的乞讨行为, 通过不正当的手段利用市民的同情感骗取钱财。骗取的钱财数目一般不大, 有时无法定罪, 公安部门在处理这类案件时有一定困难, 而许多市民上当受骗后, 因为损失不大也懒得报警, 这样无形之中助长了骗子的气焰。他建议市民遇到这类情况一定不要轻信对方, 同时也要及时报警。

航空服务(空姐、空哥、地勤)专业招生

办学许可证号: 教民11101002000160号 广告备案编号: 京教民广备字(2011)第F17号。

北京东方研修学院

招生对象: 应往届初、高中、中专或同等学历者, 年龄15—22岁, 女身高162—174cm, 男身高172—184cm, 需面试、体检、政审合格, 方可录取。

签订就业协议, 保障民航系统安置就业。

- ★中国十大民办院校之一。
- ★北京市诚信办学签约院校。
- ★初中生学制四年, 专本连读。
- ★国家承认大专学历, 教育部电子注册。
- ★按照民航系统需求及录用标准定单式培养。

同时热招高尔夫、幼师专业!

咨询电话: 15053036066 18653041515 徐老师
地址: 菏泽市牡丹南路锦玉阳光商务酒楼三楼315室
学院电话: 010-80841828/29
学院网址: www.bccch.com

有合同就要白给商家钱?

消协认为合同存在欺诈, 消费者要维护自己利益

本报东明6月28日讯(见习记者 周千清 通讯员 朱殿立) 被一装饰公司称免费服务所吸引, 东明县王先生交付测量费和定金, 后未谈妥要终止合同, 商家却要扣留王先生之前所交费用。

王先生介绍, 6月15日上午, 在东明某室内外装饰公司, 被告知如果在该公司购买2万元以上的装饰材料, 就

可以享受该公司为消费者提供的免费装修设计, 但需预交测量费100元, 定金400元。王先生交付500元, 在该公司提供的设计合同上签了自己的名字。次日, 该公司派人到王先生的新居进行了测量。

一周后, 王先生到该公司准备看图纸时, 被告知看图纸前必须先购买2万元的装饰材料。

王先生认为该公司做法不合理, 要求终止合同, 却被告知预交的测量费、定金不能退。

随后, 王先生来到东明县消费者协会投诉。东明消费者协会工作人员经调查认为, 装饰公司与王先生签订的设计合同是一份无效合同。经调解, 6月26日, 装饰公司退还了王先生的测量费、定金共500元。

仓储出租

菏泽西开发区, 兰州路与沿河路交界处, 3000平方米适合办厂、做仓库, 价格面议。
电话: 18905301188

遗失公告

菏泽华宇矿泉水有限公司营业执照正本(注册号: 371700228011859)丢失, 声明作废。

股骨头坏死不是顽症
著名骨科专家王瑛主任毕业于上海第二军医大学特色医疗研究生班, 重点研究股骨头坏死发病原因和新的治疗方法, 在数百种天然动植物药中提炼浓缩高效成分, 科学精制而成的“中华活骨宁”等多种治疗方法, 合理用药后, 药效直达股骨头坏死部位, 使断骨和毛细血管迅速生长, 短期恢复正常关节功能。
电话: 0531-82025296 51686304
地址: 地址同下

强直性脊柱炎、类风湿能治好
著名骨科专家张秀疆主任毕业于上海第二军医大学特色医疗研究生班, 长期重点研究脊柱炎、类风湿发病原因和新的治疗方法, 在数百种天然动植物药中提炼浓缩高效成分, 科学精制而成的“脊柱炎康宁”等多种治疗方法, 合理用药, 药效直达病灶, 见效快, 疗程短, 加快骨关节修复, 使畸形、功能障碍的各位关节恢复正常功能。
电话: 0531-82025806 51689389
地址: 济南机关医院东一楼济南建国小经三路(济南市委南门外对面)

欢迎菏泽读者订阅齐鲁晚报
每份5角钱 随时证订 上门服务

菏泽订报电话: 11185/5380711